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COMUNE di PONTE DI LEGNO
Provincia di Brescia

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELI.A GIUNTA COMUNALE

N. 105 DEL 271L212024

OGGETTO: AUTORIZZAZI,ONE AL SINDACO A COSTITUIRSI IN GIUDIZIO PER LA
DIFESA DEL COMUNE DI PONTE DI LEGNO NELLA VERTENZA DI CUI
ALL'ATTO DI CITAZIONE PROPOSTO DALLA SIG.RA P.R.
PROMOSSA AVANTI AL TRIBUNALE DI BRESCIA ED INDTCAZIONEDI AFFIDAMENTO INCARICO PROFESSIONALE ALL'AVV.
FERNANDO BOLIS DELLO STUDIO LEGALE IBI IUS CON SEDE A
BERGAMO.

L'anno DUEMII-AVENTIQUATTRO addiVENTISETTE del mese di DICEMBRE alle ore 16.00 nella
sala delle adunanze.

Previa lbsservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge vennero oggi convocati
a seduta i componenti la Giunta Comunale.

All'appello risultano:

Pres. Ass.

FAUSTINELU IVAN Sindaco X
PEDRETT] AURELIO Assessore - Vice Sindaco X
MORESCHI FERDINANDO Assessore X

3 0

ASSISTE l'adunanza il Segretario Comunale Dott. Fabio Gregorini il quale prowede alla
redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti il Sindaco, Dott. Faustinelli Ivan, assume la
presidenza e dichiara apefta la seduta per la trattazione dellbggetto sopra indicato.
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N.105 DEL27lL2l2O24

OGGETTO: AUTORIZZAZúONE AL SINDACO A COSTITUIRSI IN GIUDIZIO PER LA DIFESA
DEL COMUNE DI PONTE DI LEGNO NETLA VERTENZA DI CUI ALL'ATTO DI
CÍTAZIONE PROPOSTO DALIA SIG.RA P.R. PROMOSSA AVANTI AL TRIBUNALE
DI BRESCIA ED INDICMIONE DI AFFIDAMENTO INCARICO PROFESSIONALE
ALL'AVV. FERNANDO BOLIS DELLO STUDIO TEGALE IBI IUS CON SEDE A
BERGAMO.

LA GIUNTA COMUNALE

Premeso che in data 301L212021la sig.ra P.R., mentre percorreva a piedi il marciapiede di via Corno
dAola nel Comune di Ponte di Legno, subiva una caduta subendo conseguenti danni;

Richiamato il protocollo n. 8388 del3tlL0l2024, con la quale veniva comunicato a questo Comune lhtto
di citazione, da parte del Tribunale di Brescia, ritenendo l'esclusiva responsabilità di questo Comune e
condannava lo stesso al risarcimento di tutti i danni patrimoniali e non patrimoniali subiti dalla sig.ra Platini
Rossella;

Vista la documentazione depositata nel fascicolo istruttorio e trasmessa nei termini allAssicurazione
Generali con sede a Breno, al fine di procedere con gli atti di propria competenza;

Vista inoltre la comunicazione prot. n. L227 del07lI2l2024, con la quale lAw. Ferdinando Bolis, con
studio legale a Bergamo, comunicava a questo Comune di essere stato nominato ed incaricato
dallAssicurazione Generali ltalia, quale legale nell'assistenza di questo Comune nel ricorso sopracitato,
come previsto dalle norme assicurative vigenti;

Precisato che il Comune, intende difendersi e costituirsi nel giudizio, all'uopo confermando lîncarico
al legale nominato dall?ssicurazione Generali Italia;

Ritenuto pertanto di awalersi del supporto esterno da parte di uno studio legale per l'attività di
consulenza ed assistenza legale;

Precisato che l'incarico in questione, essendo tramite lîssicurazione, non comporterà nessuna spesa
economica a carico del bilancio comunale, rientrando la stessa nella quota dellAssicurazione;

Attesa la propria competenza ai sensi dell'art. 48 del D.Lgs. n.26712000;

Visto il parere di Regolarità Tecnica rilasciata dal Responsabile del relativo Servizio ai sensi dell'art. 49

- 10 comma del T.U.E.L. no 26712000;

Con Voti unanimi e favorevoli, resi ai sensi di legge,

DELIBERA

1. di autorizzare il Sindaco a stare in giudizio awerso l'atto di citazione presentato dalla sig.ra P.R.
presso il Tribunale di Brescia per i motivi e finalità in premessa specificati;

2. di recepire la comunicazione pervenuta da Generali Italia in cui viene conferito l'incarico di
assistenza legale per il Comune di Ponte di Legno allîw. Ferdinando Bolis dello studio legale IBI
IUS con sede a Bergamo in via Giacomo Quarenghi 13, approvando sin d'ora il suo operato;

3. di demandare il Responsabile del servizio Amministrativo I'emissione di qualsiasi atto conseguente
al presente prowedimento;

4. di dare atto che le spese legali dell'incarico in parola sono sostenute dallAssicurazione Generali
Italia;

5. di inviare copia della presente deliberazione al legale incaricato (indirizzo:
segreteria. bol is@ibiius. iU

6. di dichiarare, con successiva ed unanime votazione, la presente immediatamente eseguibile, ai
sensi dell'art. 134 - 4o comma del T.U,E,L. No267/2000.

GC10s-24

PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA

Il sottoscritto dott. Fabio Gregorini, Responsabile del Seruizio Amministrativo, appone il visto di regolarità
tecnica ai sensi dell'aft, 49 -Lo comma - e aft, 151 comma 1" del D Lgs n. 26712000.

IL DEL SERVIZIO
Dott.


